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ВСТУП 

 

Навчальна дисципліна «Трансфертне ціноутворення» є однією з 

вибіркових навчальних дисциплін підготовки докторів філософії за освітньо – 

науковими програмами «Економіка», «Облік і оподаткування», «Фінанси, 

банківська справа та страхування».  

З метою створення безпечних умов організації навчального процесу 

передбачена можливість проведення усіх занять в Академії у дистанційному 

режимі із використанням хмарного сервісу організації відеозв’язку ZOOM.  

Мета дисципліни полягає у поглибленні теоретичних і практичних 

знань у оподаткуванні та сприянні формуванню компетентностей, пов’язаних 

із розумінням сучасної проблематики та методичних підходів до складання 

усіх форм трирівневої моделі звітності з трансфертного ціноутворення 

(документація з трансфертного ціноутворення (Local File), глобальна 

документація з трансфертного ціноутворення (Master File), звіт у розрізі країн 

(Country-by-Country report) згідно з положеннями національного 

законодавства з урахуванням вимог документів ОЕСР.  

Завданнями вивчення дисципліни є набуття здатності продукувати 

нові ідеї, розв’язувати завдання методологічного та практичного характеру у 

сфері оподаткування в частині трансфертного ціноутворення. 
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1. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

№ Теми Всього, 

год 

Лекції, 

год. 

Індивідуальні 

заняття, год. 

Самостійна 

робота,  

год. 

Форма оцінювання 

1 Теоретичні засади процесу 

трансфертного ціноутворення. 

Модель документації із 

трансфертного ціноутворення.  

16 2 

 

2 12 Усна відповідь на практичному 

занятті, комп’ютерне тестування 

2 

 

Міжнародні ініціативи з питань 

трансфертного ціноутворення 

20 2 2 16 Есе, доповідь та презентація, 

комп’ютерне тестування 

 

 

3 Організаційно-методичне 

забезпечення складання 

документації з трансфертного 

ціноутворення в Україні  

18 2 2 14 Усна відповідь на практичному 

занятті, комп’ютерне тестування 

4 Методичні та організаційні 

аспекти складання звіту у розрізі 

країн в Україні. 

18 2 2 14 Індивідуальне завдання, 

комп’ютерне тестування 

5 Міжнародний автоматичний обмін 

інформацією у податкових цілях 

18 2 2 14 Підсумкова контрольна робота 

Всього навчальних годин 90 10 10 70 - 

 

Підсумковий контроль – диференційований залік 
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2. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ТЕМАМИ 

Тема 1. Теоретичні засади процесу трансфертного ціноутворення. 

Модель документації із трансфертного ціноутворення 

 

Функція трансфертного ціноутворення у міжнародних групах компаній. 

Концепція трансфертного ціноутворення. Базові постулати трансфертного 

ціноутворення. Еволюція трансфертного ціноутворення. Принцип «витягнутої 

руки».  

План дій BEPS (Base Erosion and Profit Shifting – розмивання податкової 

бази і вихід доходів з-під оподаткування). Багатостороння конвенція про 

виконання заходів, які стосуються угод про оподаткування, з метою протидії 

розмиванню бази оподаткування та виведенню прибутку з-під оподаткування 

(Multilateral Convention to Implement Tax Treaty Related Measures to Prevent 

Base Erosion and Profit Shifting, MLI, ОЕСР). Імплементація Мінімального 

стандарту Плану дій BEPS в Україні (Захід 13 «Настанови щодо документації 

з трансфертного ціноутворення та звітування в розрізі країн»). 

 

Тема 2. Міжнародні ініціативи з питань трансфертного 

ціноутворення 

 

Досвід країн із розвиненою економікою у сфері імплементації вимог 

щодо трансфертного ціноутворення. Міжнародні ініціативи у сфері 

трансфертного ціноутворення (ЄС, ОЕСР, ООН). Настанови ОЕСР щодо 

трансфертного ціноутворення для транснаціональних компаній та податкових 

служб. Методичні рекомендації з розробки законодавства в сфері 

трансфертного ціноутворення, спрямовані на гармонізацію підходу, що 

використовується. Настанова ООН з трансфертного ціноутворення для країн, 

що розвиваються. Довідник ООН з окремих питань адміністрування у сфері 

уникнення подвійного оподаткування для країн, що розвиваються. 

 

Тема 3. Організаційно-методичне забезпечення складання 

документації з трансфертного ціноутворення в Україні 

 

Нормативно-правове забезпечення складання документації з 

трансфертного ціноутворення в Україні. Чинна вітчизняна модель 

організаційно-методичного забезпечення складання документації з 

трансфертного ціноутворення. Структура та зміст документації з 

трансфертного ціноутворення. 

Нормативно-правове забезпечення складання глобальної документації з 

трансфертного ціноутворення в Україні. Чинна вітчизняна модель 

організаційно-методичного забезпечення складання глобальної документації з 

трансфертного ціноутворення.  
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Тема 4. Методичні та організаційні аспекти складання звіту у 

розрізі країн в Україні 

 

Нормативно-правове забезпечення складання звіту у розрізі країн в 

Україні. Звітність у розрізі країни – схема руху інформації. Специфічні 

аспекти щодо звіту в розрізі країн. Структура звіту у розрізі країн. Особливості 

розкриття інформації щодо глобального розподілу доходу багатонаціональний 

підприємств, сплачених податків та певних ознак географічного розташування 

економічної діяльності в межах багатонаціональної групи. 

 

Тема 5. Міжнародний автоматичний обмін інформацією у 

податкових цілях 

 

Глобальний форум ОЕСР з прозорості та обміну інформацією для 

податкових цілей. Приєднання України до багатосторонньої угоди про 

автоматичний обмін міждержавними звітами (Мultilateral Сompetent Authority 

Agreement on the Exchange of Country-by-Country Reports, MCAA). 

Нормативно-правова основа обміну податковою інформацією в 

автоматичному режимі (MCAA, FATCA, Директива Ради ЄС 2011/16/EU від 

15.02.2011, План дій ВEPS (кроки 11, 12, 13, 14). Структура даних для 

електронного зберігання та передачі інформації (XML Country-by-Country 

report). 

 

3. ПОРЯДОК ПОТОЧНОГО І ПІДСУМКОВОГО ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ 

 

Підсумкове оцінювання знань здобувачів вищої освіти здійснюється у 

формі диференційованого заліку.  

Диференційований залік передбачає оцінювання засвоєння здобувачами 

вищої освіти навчального матеріалу на підставі поточного контролю (за 

результатами роботи на індивідуальних заняттях, а також контрольних 

заходів). Підсумковий контроль у формі диференційованого заліку 

визначається як сума балів, отриманих здобувачами вищої освіти під час 

поточного контролю протягом усього семестру. 

Підсумкове оцінювання здійснюється за 100-бальною шкалою Академії, 

шкалою ЄКТС та національною шкалою. 

 

Умови результатів підсумкового оцінювання знань здобувачів  

вищої освіти 
 

100-бальна шкала 

Академії 

Шкала 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

90–100 A відмінно 

85–89 B добре 
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75–84 C 

70–74 D задовільно 

60–69 E 

35–59 FX незадовільно з можливістю 

перескладання 

0–34 F незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням навчальної 

дисципліни 

 

Умови результатів поточного оцінювання знань здобувачів вищої освіти 

Форми контролю Максимальна кількість балів 

Усна відповідь на практичному занятті «5»*2=10 

Есе «5»*1=5 

Доповідь та презентація «5»*1=5 

Індивідуальне завдання «10»*1=10 

Комп’ютерне тестування «4»*5=20 

Виконання завдань підсумкової 

контрольної роботи 

50 

Усього: 100 

 

З навчальної дисципліни «Трансфертне ціноутворення» передбачено 

такий перелік видів індивідуальних завдань: 

⎯  аналітичний (критичний) огляд наукових публікацій за заданою 

тематикою; 

⎯  написання есе; 

⎯  аналітичний звіт про власні наукові дослідження за відповідною 

тематикою; 

⎯  підготовка презентації (доповіді) за заданою тематикою; 

⎯  виконання завдань в рамках дослідницьких проєктів Академії; 

⎯  переклад іноземних літературних джерел за заданою 

проблематикою. 

Підсумкова контрольна робота проводиться у формі комп’ютерного 

тестування. Кожний варіант складається з 50 тестів.  

 

4. ПОЛІТИКА ДОБРОЧЕСНОСТІ 

 

Всі індивідуальні завдання навчальної дисципліни «Трансфертне 

ціноутворення» є самостійно виконаною роботою. Для оцінювання надаються 

лише результати власної роботи. Роботи скомпільовані шляхом копіювання, 

перенесення оригінальних текстів без посилання на джерела, або 

компонування тексту з оригінальних джерел буде оцінено як «0 балів». Всі 

роботи перевіряються на антиплагіат. 
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Тестові завдання не копіюються та виконуються самостійно, без 

допомоги сторонніх осіб. 
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5. Про затвердження форми та Порядку заповнення Звіту в розрізі країн 

міжнародної групи компаній: наказ Міністерства фінансів України від 

14.12.2020 № 764. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0155-21#Text 

6. Про внесення змін до форми та Порядку складання Звіту по 

контрольовані операції: наказ Міністерства фінансів України від 31.12.2020 № 

841. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/z0302-21 

7. Про затвердження форми та Порядку складання Звіту про 
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